

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 1 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 069/2019

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ARGAMASSA, CIMENTO CPII E CPV PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS - SEMOB

Fica **ALTERADO** o edital no seguinte termo:

ONDE SE LÊ:

ITEM	QUANT	UNID	DESCRIÇÃO
01	1.000	SC	ARGAMASSA (PADRÃO MASSA FÁCIL) A BASE ACRÍLICA PARA DIVERSOS TIPOS DE SUPERFÍCIES, COM CARACTERÍSTICA E RESISTÊNCIA A UMIDADE NA FORMA DE PÓ BRANCO FINO, SEM PARTÍCULAS ARENOSAS, COMPOSTA DE CARGAS MINERAIS ADITIVADAS EM ESTADO SECO E HOMOGÊNEO, COMPONDO UMA MISTURA SECA À QUAL O USUÁRIO SOMENTE ADICIONA A REQUERIDA QUANTIDADE CONTROLADA DE ADITIVO E ÁGUA. C/SACAS DE 10KG.

LEIA-SE:

ITEM	QUANT	UNID	DESCRIÇÃO
01	1.000	SC	ARGAMASSA (PADRÃO MASSA FÁCIL) A BASE ACRÍLICA PARA DIVERSOS TIPOS DE SUPERFÍCIES, COM CARACTERÍSTICA E RESISTÊNCIA A UMIDADE NA FORMA DE PÓ BRANCO FINO, SEM PARTÍCULAS ARENOSAS, COMPOSTA DE CARGAS MINERAIS ADITIVADAS EM ESTADO SECO E HOMOGÊNEO, COMPONDO UMA MISTURA SECA À QUAL O USUÁRIO SOMENTE ADICIONA A REQUERIDA QUANTIDADE CONTROLADA DE ADITIVO E ÁGUA. C/SACAS DE 20KG.

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia **29/07/2018** às **10 horas** no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones (35) 3692-1734 e 36921735.

Itajubá, 15 de julho de 2019.

Maika Jennifer Ribeiro
Pregoeiro Port. 476/2019